
 
 

Students Feedback Form 

1. Students Feedback on Curriculum and Ambience of the Institution 

Name:       

Class:       

Register no:   

This questionnaire is intended to collect feedback relating to your satisfaction towards the curriculum, 

learning and evaluation. The feedback will be kept confidential and used for syllabus revision, restructuring of 

curriculum and quality improvement of the program. 

 Kindly select / give ratings in the box that best corresponds to your opinion 

 

a) Students Feedback on Curriculum 

S. 

No. 

Statement / Questionnaire Excellent Very 

Good 

Good Poor 

1 How do you rate the syllabus of the course that you have 

gone through in relation to the expected teaching-learning 

process?  

    

2 How do you rate the allocation of credits and hours to the 

courses?  

    

3 How do you qualify the relevance of syllabus of each course 

to the recent trends and developments?  

    

4 How do you assess the various papers in terms of their 

relevance to the specialization streams?  

    

5 The entire syllabus was covered in the class      



 
 

6 The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications.  

    

7 Your observation on the usage of ICT tools such as LCD 

projector, Multimedia, etc. by the teachers while teaching. 

    

8 The level of preparedness of teachers for the classes      

9 How well were the teachers able to communicate?      

10 Conducting Internal examinations, fairness of the internal 

evaluation process by the teachers and disclosure of results  

    

11 Identification of students (Slow and Advanced) and efforts 

taken for improvement through remedial classes and other 

activities to improve the performance. 

    

12 Felicitation of toppers and rankers for their performance.     

13 Your view on the discussion of outcome of your assignments 

with you?  

    

14 The institute takes active interest in promoting internship, 

student exchange, field visit opportunities for students.  

    

15 Value added programs are useful to strengthen technical 

knowledge and skills which in turn helps towards 

employability  

    

16 Teachers practice Outcome Based Education and achieve 

Course and Program outcomes towards students' knowledge, 

skills and behavior.  

    

17 The teaching and mentoring process in your institution     



 
 

facilitates you in cognitive, social and emotional growth. 

18 Teachers inform you about your expected competencies, 

course outcomes and programme outcomes.  

    

19 The teachers identify your strengths/weakness and 

encourage/help you to overcome with providing right level of 

challenges.  

    

20 How do you rate the learning resources that are available in 

the college (Library, Lab, ICT Provisions and others)?  

    

21 How do you rate the various provisions for extension and co-

curricular and extra-curricular activities of the college?  

    

22 Overall rating of the program and various facilities in the 

college  

    

23 Rate the overall teaching-learning process in your institution     

 

b) Students Feedback on Ambience of the Institution 

1 Laboratory experiments enable experiential learning to 

understand concepts.  

    

2 Equipment and Computers are adequate and meet students' 

requirements  

    

3 Library ambience is good and facilitates self-learning.      

4 Library has a good number of text and reference books and 

additional books for competitive exams  

    

5 Digital Library has enough resources like virtual lab, cBooks,     



 
 

e-Journals and Database which enhances ICT learning.  

6 High Speed Internet facilities are available in the Campus.      

7 Co and Extra Curricular (sports & games) facilities give good 

opportunities to explore themselves.  

    

8 Canteen are Hygienic and adequate      

9 Quality, Clean drinking water is available.      

10 Toilets/Washrooms are hygienic and well maintained.      

11 The buildings and Class Rooms are differently abled friendly      

12 Institute has good transport facilities and proximity to public 

transport. 

    

13 Clean and Green campus; Plastic-free and eco-friendly 

campus. 

    

14 Institute responds timely to your grievances to your 

satisfaction 

    

15 Overall ambience of the Institute for conducting the effective 

learning 

    

16 Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best 

from you. 

    

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience and ambience of 

your institution: 

 

 

 

Signature 



 
 

Teachers Feedback Form 

2. TEACHERS FEEDBACK ON ACADEMICS AND AMBIENCE OF THE INSTITUTION 

S. No. Questionnaire  Ratings 

1 Teachers can able to monitor complete academic performance of students and adopt 

teaching methodologies that suit different learners  

 

2 Teachers are facilitated with Laptops, LCD Projectors, Smart Boards, and WIFI to 

enhance ICT teaching learning method  

 

3 Teachers blend additional certification and skill development programs in syllabus 

and facilitate learning new skills for employability and enhance life-long learning 

 

4 Teachers mentor students on regular basis in academic and overall development   

5 Academics, co- and extra- curricular opportunities and facilities and ambience 

shaped the personality, of students in terms of values, ethics, and attitudes.  

 

6 Institute has enabled on-line information systems which provides up to date 

information to students, parents and faculty  

 

7 Institute promotes sponsored research, research publications, consultancy, faculty 

developments. patents etc.. though faculty motivation and financial support.  

 

8 Class rooms and Laboratory ambience are good for effective instructional delivery 

and practice 

 

9 Library facilities are good with an enormous number of books, eBooks, e-Journals  

etc., for self-learning and research.  

 

10 The initiatives towards co-curricular activities helped in nurturing natural talents and 

achieving accolades  

 

11 Sports, Games and Gym facilities helped in maintaining good health and in  



 
 

participating in inter-institutional events.  

12 Canteen Facility is adequate and hygienic.   

13 Campus environment promotes healthy interaction of students, teachers and other 

stake-holders.  

 

14 Inclusive infrastructure meeting the needs of differently-abled stake-holders.   

15 Clean and Green campus; Plastic-free and eco-friendly campus  

 

Any other sugestions: 

 

 

 

 

 

 

Signature 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Alumni Feedback Form 

3. Alumni Feedback on Academics and Ambience of the Institution 

 

Name     :_________________________________________________ 

Address    :_________________________________________________ 

Mobile    :_________________________________________________   

e-mail id    :_________________________________________________ 

Course Completed   :_________________________________________________   

Batch     :_________________________________________________ 

Current Position   : Employed / Higher Education/ Entrepreneur  

If Higher Education   : PG / Research / Others in _____________________________ 

Type of employment   : Self-employed / Public / Private / Academics / Others _____________ 

Position    :_________________________________________________ 

Name of the organization:  :_________________________________________________ 

 

S.No. Questionnaire  Excellent Good Average Fair Poor 

1 Teachers and their mentorships helped to improve 

academic performance and excel in CO and extra- 

curricular activities. 

     

2 Teachers have adopted both face-to-face teaching and 

online learning methodologies  

     

3 Value added and certification programs are 

incorporated in the syllabus to learn new skills for 

     



 
 

employability and life-long learning. 

4 The opportunities to participate in NSS/NCC/ Red 

Cross/YRC and in other Outreach activities inculcated 

social responsibilities 

     

5 Academics, co and extra-curricular facilities and 

ambience shape the personality in terms of values, 

ethics, and attitudes.  

     

6 Institute provides career development, personality 

development, communication skills development, 

employability skills development programs and 

enables good placements and higher studies avenues. 

     

7 Class Rooms and Laboratory facilities are equipped 

with ICT Tools, LCD Projectors, Smart Boards, 

Wireless Internet etc. 

     

8 Library facilities arc good with an enormous number 

of books, eBooks, e-Journals or self-learning land 

research. 

     

9 The initiatives towards co-curricular activities helped 

in nurturing natural talents and achieving accolades. 

     

10 Sports, Games and Gym facilities helped in 

maintaining good health and in participating in inter- 

institutional events.   

     

11 Canteen, Mess, Dining and Hostel Facilities are      



 
 

adequate and hygienic.  

12 Clean and Green campus; Plastic-free and eco- 

friendly campus.  

     

 

Any other sugestions: 

 

 

 

 

Signature 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Parents Feedback Form 

4. Parents Feedback on Academics and Ambience of the institution  

Parent(s) Name:      Occupation: 

Address: 

 

Student Name:   

Department:       

Year of studying: 

S. No. Questions Excellent Good Average Fair Poor 

1 How would you rate the infrastructure of the 

college?  

     

2 What is your assessment of the security 

arrangements and safety measures in the college? 

     

3 What is your comment on the academic skills and 

knowledge of the college faculty?  

     

4 How do you rate the learning experience of your 

ward in the college? 

     

5 How would you rate the resources provided to 

your ward by the college?  

     

6 How would you judge the library and sport 

facility?  

     

7 What is your opinion about the counsellors and 

mentors that the college provides? 

     



 
 

8 What would you say about the fests, events and 

extra regular activist arranged by the college?  

     

9 How would you describe the social environment in 

terms of diversity and inclusiveness of the college?  

     

10 What is your assessment about the placements, 

intensive opportunities provided by the college?  

     

11 How would you rate a convenience of college 

transport?  

     

 

Any other sugestions: 

 

 

Signature     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Recruiter Feedback Form 

5. Recruiter feedback: Kindly give your Valuable feedback and suggestions about our curriculum towards the 

improvement and better placements in future 

Name of the company:    

Name of the recruiter 

Address of the company  

Mobile number:   

S. No. Particulars  Excellent Good Average Fair  Poor 

1 Updating of Course Syllabus to meet Current 

Needs  

 

 

    

2 Implementation of the Curriculum in enhancing 

Skill Development  

     

3 Competence of Trainings/Internship/Projects to 

promote Participative Learing  

     

4 The Courses taught enhances Employability       

5 Effectiveness of the Curriculum in kindling 

Entrepreneurship Development  

     

6 Suitability of the designed Curriculum for 

Industrial/ Societal Requirements 

     

 

Any suggestions: 

 

 

 

 

Signature with Date   


